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A partir del cronograma adjunto, escribe su tabla de verdad e implementa el circuito 
lógico resultante con cualquier tipo de puertas.

Solución. 
La tabla de verdad sería: 
 

 
La función canónica sería: 
 

 
Que al implementarse quedaría:

 
 
 
 
 
 
 

Bloque III. Control y programación de Sistemas Automáticos.
Problemas. Tema 2. Álgebra de Boole.

A partir del cronograma adjunto, escribe su tabla de verdad e implementa el circuito 
lógico resultante con cualquier tipo de puertas. 

 

Entradas 
E1  E2 

Salida 
S 

0   0 0 
0   1 0 
1   0 0 
1   1 1 
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